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В Україні до травня
відремонтують всі основні
дороги, - Свириденко
06:43 26.04.2026 Нд

За словами прем'єрки, встановлено шестирічний рекорд із
темпів ремонту доріг

2 хв

 ПИЛИП БОЙКО

Фото: дорожні роботи (Getty Images)

Вже до кінця місяця всі основні траси в Україні будуть в
повному порядку. У Кабміні зафіксували рекордні темпи
відновлення дорожнього покриття, якого за останні шість років
ще не було.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на інформацію
прем'єрки Юлії Свириденко.

Читайте також: У Нацполі пояснили, чому перекривають
дороги та від чого утворюються затори

Прем'єрка також уточнила графік завершення ремонтів на
ключових магістралях країни. За словами Свириденко, наразі по
всій країні вже ліквідовано понад 5,7 млн кв. м пошкоджень. Це
стосується доріг як міжнародного, так і державного значення.

Уряд встановив чіткі часові рамки для дорожніх служб:

до 1 травня - мають бути повністю завершені поточні
ремонти на трасах міжнародного значення;

до 1 червня - дедлайн для робіт на дорогах національного
значення.

За словами посадовиці, Мінрозвитку та Агентство відновлення
забезпечили максимальну швидкість виконання завдань.
Щодня на об'єктах працює понад 200 бригад і залучено майже 2
000 працівників.

Спеціальний режим у прифронтових зонах

Окрема увага приділяється логістиці поблизу лінії зіткнення.
Відповідно до рішення Кабінету Міністрів, дорожники розпочали
роботи у 40-кілометровій зоні від фронту.

Тут діють особливі правила і через безпекові ризики до робіт
залучили підрозділи Державної спеціальної служби транспорту.
Вони враховують ситуацію на конкретних ділянках та
пріоритетність маршрутів, які необхідні для війська та евакуації.

Чому ремонтувати дороги важливо під час війни
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Юлія Свириденко

Свириденко зазначає, що дороги - це не тільки комфорт
автовласників, але й артерії логістики для фронту. Наразі уряд
координує зусилля всіх служб, щоб забезпечити безперебійний
рух вантажів та роботу бізнесу, який залежить від швидкості
доставлення товарів.

Пріоритетом залишаються міжнародні коридори, які з’єднують
Україну з європейськими партнерами.

Ще важлива інформація про дороги для автомобілістів

Ми вже повідомляли, що сьогодні, 26 квітня, деякі дороги Києва
будуть перекриті через візит міжнародних гостей. Жителів та
гостей столиці просять заздалегідь врахувати цю інформацію
під час планування поїздок містом та областю.

Також на дорогах Києва побільшало блокпостів. Водіям частіше
доводиться спілкуватися з поліцією і ТЦК і ми інформували про
права громадян в цій ситуації.

Крім цього, стало відомо, які шини для авто найактуальніші для
доріг в умовах мінливостей погоди в епоху глобального
потепління. Ось всі плюси й мінуси "всесезонок".
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як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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